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Zastupitelé v Jirkově schválili zá-
vazný plán investic. Nejvíc peněz 
bude stát rekonstrukce Žižkovy ulice 
– 13,5 milionu korun. Ulici už město 
rekonstruuje ze svého, protože ušetři-
lo. Bohužel sice nedostane dotaci, ale 
naštěstí si nemusí brát úvěr. 

Na seznamu investic je dalších se-
dmnáct položek, jejichž součet je 31,7 
milionu korun. Například jde o podíl 
města na výstavbě sportoviště u 4. 
ZŠ v Krušnohorské ulici, příjezdovou 
komunikaci v Zaječické ulici či o vy-

Otázka pro starostu 

Radka Štejnara

Z loňska zůstalo 

dvacet milionůJirkov si postaví hřiště za své

Unikátní služba v 

městské knihovně

Ačkoliv je v Jirkově bezpečnostní 
situace na pováženou, jak přiznávají 
i odborníci z ministerstva vnitra, stát 
městu nepomůže. Jirkov si tak musí 
pomoci sám. 

Městská policie se v lednu přihlá-
sila po výzvě ministerstva vnitra do 
projektu prevence, ale nedostane nic. 
„Chtěli jsme přidělat v Mládežnické 
ulici bezpečnostní kameru,“ krčí zkla-
maně rameny ředitelka městské poli-
cie Marta Bendová. Dále chtěl Jirkov 
vybudovat víceúčelové sportoviště 
na místě stávající U-rampy a dětské 
hřiště v ulici Boženy Němcové, roz-
šířit pult centrální ochrany na místní 
provozovny a nakoupit projektorovou 
sestavu pro přednášky v rámci preven-
ce kriminality na školách. 

Jednadvacet žadatelů se přihlásilo 
během vymezených třiceti dní o půjč-
ky z Fondu rozvoje bydlení města 
Jirkova. Jeden žadatel – manželský 
pár – neuspěl, nedoložil potřebné 
povolení. Ostatním žádostem město 
vyhoví. Částka určená pro letošek ve 
výši dvou milionů korun tak bude vy-
čerpána. 

V předchozích letech se kvůli níz-
kému zájmu vyhlašovala druhá i třetí 
kola. Letos hned napoprvé žadatelé 
přečerpali vyhrazené dva miliony

o sto čtyři tisíce korun. Vedení města 
fond o přesahující částku navýší, aby 
byli všichni žadatelé, kteří splnili pod-
mínky, uspokojeni. 

Za velkým zájmem o výhodné půjč-
ky od města je zřejmě lepší propagace 
než v předchozích letech. Například 
loni se v prvním kole přihlásilo osm 
žadatelů a ve druhém čtyři. Třetí kolo 
se nevyhlašovalo, ačkoliv bylo vyčer-
páno cca jen kolem milionu, protože 
by se to administrativně do konce roku 
nestihlo. Předloni bylo třiadvacet ža-

datelů, v roce 2005 devatenáct.
Město Jirkov půjčuje lidem na různé 

stavební práce na vylepšení bydlení. 
Například na zateplení domu letos do-
stali žadatelé 190 tisíc korun, na vý-
měnu oken necelých 50 tisíc korun, 
na obnovu střechy 238 tisíc korun, 
rekonstrukci koupelny necelých 50 
tisíc korun. 

Půjčky jsou podle účelu úročeny tře-
mi až čtyřmi procenty na dobu tří až 
osmi let, podrobnosti blíže popisuje 
vyhláška  Jirkova s číslem 7/07. 

Celkem šlo o více než dvoumilio-
nové investice, město by se na nich 
podílelo minimálně dvaceti procenty 
ze svého. Kamera na sídlišti v Mládež-
nické ulici měla stát 441 tisíc korun. 
Víceúčelové sportoviště s umělým po-
vrchem pro míčové a další sporty vy-
jde na více než milion korun. Dětské 
hřiště by stálo 714 tisíc korun. 

Účast v projektu nabídlo Jirkovu 
ministerstvo vnitra poté, co zveřejni-
lo, že je na tom s kriminalitou Jirkov 
mezi menšími městy nejhůře. Do měst 
v Ústeckém kraji přiklepli státní úřed-
níci 5,6 milionu korun dotací, pouze 
dva žadatelé – Jirkov a Litoměřice 
nedostali vůbec nic. 

Jirkov ale i přes to, že dotace od 
státu nedostal, bude investovat do 

prevence kriminality. Zatím se pustí  
do rozšíření pultu centrální ochrany
a nového dětské hřiště v ulici Boženy 
Němcové. 

Hřiště bude oplocené a hlídané 
správcem z nedaleké ubytovny pro 
bezdomovce. Využívat ho budou moci 
děti z celé lokality. Další možnost ke 
hraní budou mít děti v ulici Pionýrů, 
kam se na bývalé hřiště osadí nové 
herní prvky.

Další opatření, které pochází už 
z loňského roku, bude následovat - od 
června strážníci rozšíří noční hlídky 
z jedné na dvě, a to díky novým ko-
legům, kteří zatím absolvují školení a 
přípravu. Dále umožní městská poli-
cie majitelům provozoven napojit se 
na pult centrální ochrany.

Vizualizace dětského hřiště, jak bude v ulici Boženy Němcové. Foto Prolemax s. r. o. Plzeň/MěÚ Jirkov

Fond na půjčky od města muselo 
vedení kvůli velkému zájmu navýšit

Jak to vypadá se slibovaným spor-
tovištěm u základních škol na vina-
řickém sídlišti?

Podařilo se nám získat deset milionů 
korun na přípravné práce. Během ně-
kolika týdnů začneme se zemními pra-
cemi, vybuduje se kanalizace, veřejné 
osvětlení, přípojka nízkého napětí a 
obslužné komunikace. Je to nutné k 
zahájení prací na sportovišti, skončit 
by se mělo zhruba v listopadu. 

V současné době připravujeme sta-
vební povolení a budeme připravovat 
výběrové řízení na dodavatele stavby. 
Na samotné sportoviště včetně oplo-
cení požádáme také o dotace, a pokud 
uspějeme, mohlo by sportoviště být 
hotové příští rok v létě. 

budování tržiště v Tyršově ulici. Další 
položky jsou pod dva miliony korun 
– přístřešky na autobusovém nádraží, 
chodník do Březence, dvě dětská hřiš-
tě (jedno v ul. Boženy Němcové, pro 
druhé se lokalita vybírá), víceúčelo-
vé hřiště u Domu dětí a mládeže na 
sídlišti Vinařická II či nové lampy ve 
Školní ulici a u 4. ZŠ Krušnohorská.

Jirkov bude investovat 
za 30 milionů korun

Zastupitelé schvalovali na svém 
květnovém zasedání zprávu o hospo-
daření města za loňský rok. Vyplývá 
z ní, že v roce 2007 Jirkov skončil 
hospodaření s přebytkem 21,5 milionu 
korun. Příjmy města byly loni 273,7 
milionů korun, výdaje 252,1 milionů. 
Oproti roku 2006 město snížilo příjmy 
i výdaje. 

Město má příjmy daňové (z příjmů, 
DPH, z nemovitosti, ...), správní po-
platky a pak místní poplatky. Z nich 
vybírá nejvíce za shromažďování, 
sběr, přepravu, třídění, využívání a od-
straňování komunálního odpadu - 8,9 
milionu, dále plyne do městské kasy 
například za výherní přístroje 2,9 mi-
lionu, ze psů 741 tisíc korun, poplatek 
za užívání veřejného prostranství činil 
loni 574 tisíc korun.

Do příjmů města se promítly také 
peníze z prodeje nemovitostí – za po-
zemky Jirkov utržil 14 milionů, hlavně 
pozemky v horní části výrobního areá-
lu ve Vrskmani za osm milionů a po-
zemku na výstavbu rodinných domků 
na Červeném Hrádku za 2,5 milionu 
korun. Město prodalo i neobydlený 
dům ve Wolkerově ulici za dva mi-
liony korun. 

Jirkovská knihovna bude první v re-
gionu, která nabídne unikátní službu. 
Zrakově postižení a nevidomí klienti 
budou moci používat počítač se zvu-
kovým výstupem a zvětšovačem. 

K pořízení speciálního vybavení 
pomohla dotace ve výši šedesát tisíc 
korun od ministerstva kultury, kterou 
knihovnice získaly. 

Městská knihovna tím rozšiřuje své 
služby pro zrakově postižené a nevi-
domé, už loni v září pro ně otevřela 
zvukovou knihovnu, kde půjčuje kni-
hy na zvukových nosičích. 

Odtáhli přes 100 aut

Při blokovém čištění odtáhla odtahov-

ka 106 vozidel ze zákazu stání do are-

álu Podniku služeb. Foto MěPo Jirkov



Město Jirkov informuje majitele provozoven na katastru města

o možnosti zajištění ostrahy majetku prostřednictvím připojení 
objektů na pult centralizované ochrany objektů, který je umístěn 

na Městské policii Jirkov. 
Bližší informace budou podány na telefonu 474 654 179 nebo

na e-mailu bendova@jirkov.cz

Z deníkuZ deníku
černých šerifůčerných šerifů
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ŘÁDKOVÁ

 INZERCE
• Rychlé půjčky od 5 000 Kč i ženám 

na MD. Tel.: 724 953 467.
• Dveře vchodové plastové vč. zá-

rubně, nové z neuskutečněné stavby, 
2 ks bílé a hnědé, zdobené, částečně 
prosklené, s dokladem a zárukou. Pů-
vodní cena 9 000 a 22 000 Kč, nyní
 4 800 a 9 000 Kč. Dále různá plastová 
okna. Dopravu zajistím zdarma. Tel.: 
777 106 709.

• Zhubněte zdravě, bez diet a navždy. 
Poradenství ZDARMA. Více na www.
hubni.eu. Tel :776 085 308.

V přízemí budovy č. p. 1 na náměstí 
Dr. Edv. Beneše funguje Czechpoint 
v úřední dny: pondělí a středa 8-11, 
12-17 hodin a v úterý 8-13 hodin (kro-
mě obědové pauzy).
Pracovnice zajiš'tuje následující služ-
by: 1. Výpis z katastru nemovitostí 
- 100 Kč za první stranu, 50 Kč za 
každou další.
2. Výpis z obchodního rejstříku - 100 
Kč za první stranu, 50 Kč za každou 
další.
3. Výpis ze živnostenského rejstříku 
- max. 100 Kč za první stranu, 50 Kč 
za každou další.
4. Výpis z rejstříku trestů - 50 Kč. 
       (Detaily na www.czechpoint.cz)

na městském úřadě

Při stavebních pracích v bytě je nut-
né respektovat stavební zákon, i když 
k nim není vždy nutné povolení nebo 
opatření stavebního úřadu. 

Platí to i u vybourávání příček, zá-
sahů do nosných zdí nebo přestaveb 
bytových jader, kterými procházejí 
v současné době mnohé jirkovské byty. 
Na povinnosti stavebníka upozorňuje 
Pavel Urban, vedoucí Stavebního úřa-
du a životního prostředí v Jirkově.

Základem je rozlišit, jestli je nutné po-
volení stavebního úřadu. To je potřebné 
vždy při zásahu do nosné zdi, pak ne-
smí chybět výpočty a posouzení statika 
v rámci projektové dokumentace.

Přestavba bytového jádra je podle 
zákona stavební úpravou, která ne-
vyžaduje územní řízení nebo územní 
souhlas. Svým rozsahem odpovídá 
§103 odst.1 písmeno h) stavebního 
zákona. Podle něj není povolení třeba, 
pokud se nezasahuje do nosných kon-
strukcí stavby, nemění se vzhled stav-
by ani způsob užívání stavby, stavba 
nevyžaduje posouzení vlivů na životní 
prostředí a její provedení nemůže ne-
gativně ovlivnit požární bezpečnost.

„Naprostá většina prováděných pře-
staveb jader znění tohoto paragrafu 
odpovídá a je možné je uskutečnit 
bez povolení stavebního úřadu,“ říká 

vedoucí Pavel Urban. Požární bez-
pečnost zajistí stavebník odborným 
provedením stavby prostřednictvím 
stavebního podnikatele a revizemi 
zejména elektřiny a plynu.

I přesto ukládá stavební zákon
v §152 řadu povinností, za jejichž po-
rušení hrozí pokuta až 200 tisíc korun 
nemluvě o možnosti rozsáhlých škod. 
Stavebník je povinen dbát na řádnou 
přípravu a provádění stavby, přitom 
zejména na ochranu života a zdraví 
osob nebo zvířat, ochranu životního 
prostředí a majetku, i šetrnost k sou-
sedství.

V praxi tento paragraf říká, že sta-

Přestavujete bytové jádro? Co na to stavební zákon

Tři ženy a pět mužů ze sídliště Na 
Borku přišlo na první setkání se svým 
okrskářem. Mluvili o nepořádku v pod-
chodech, neukázněných pejskařích, 
zásobovačích večerek i parkování. 

Starosta a velitel městské policie 
Radek Štejnar odpověděl přítomným 
na dotazy ohledně plánovaných garáží 
Na Borku, informoval i o rozšíření ka-
merového systému, posílení nočních 
hlídek strážníků a rozšíření ubytovny 
pro neplatiče. 

S nepočetným publikem diskutovala 
také ředitelka městské policie Marta 
Bendová, velitelka směny Jaroslava 
Vorlová, okrskář Jiří Vaněk a vedoucí 

obvodního oddělení Policie ČR npor. 
Martin Řehůřek. Vysvětlovali problé-
my své každodenní práce a poukázali 
na nezájem občanů. „Pomoc strážní-
kům ze strany občanů chybí. Když 
něco nepřístojného vidíte, volejte 156 
nebo 474 654 179, pište nám, přijďte,“ 
vyzvala všechny ředitelka Bendová.

Setkání se strážníky budou pokra-
čovat i nadále. Druhé proběhlo 14. 
května, další bude ve středu 21. květ-
na. Na to jsou zváni obyvatelé okrsku 
č. 11. V zasedací místnosti městského 
úřadu budou mít možnost od 17 do 
19 hodin diskutovat se svým stráž-
níkem Jaroslavem Zádou. Týká se to 

Strážníci zvou na další setkání

Stejně jako loni vypukne v Jirkově 
klání, na jehož konci bude vítězný 
pěstitel či pěstitelka květin s fi nanční 
odměnou. Zapojit se může každý z 
Jirkova, Červeného Hrádku, Březence
a Jindřišské. 

O soutěži o nejhezčí květinovou vý-
zdobu informujeme veřejnost s před-
stihem, aby stihla vypěstovat okrasu 
do začátku soutěže, která vypukne
v červenci. O vítězích jednotlivých kol 
bude až do října hlasovat veřejnost na 
internetových stránkách města. Jed-
notlivá kola potrvají vždy týden, vítěz 
postoupí do fi nále. Podrobná pravidla 
budou k dispozici na webových strán-
kách města. 

První tři nejhezčí výzdoby oken, bal-
konu, pergoly či předzahrádky dosta-
nou fi nanční odměnu – tři tisíce, dva 
tisíce a jeden tisíc korun.

V loňské soutěži vyhrál s 242 hlasy 
kolektiv stanoviště záchranné služby, 
který u budovy polikliniky vypěstoval 
rozkvetlou plochu. Veřejnost vybírala 
z osmnácti přihlášených fotografi í. 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s Městským úřadem 
Jirkov vyhlašují
 26. května 2008 (pondělí) od 10 do 17 hodin

 na Farním úřadě římskokatolické církve (proti kostelu sv. Jiljí)

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU

● letního a zimního oblečení (ze zimního především kabátů a bund)
● lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek,domácích potřeb - 
nádobí bílé i černé - jen funkční, peří, péřových přikrývek a polštářů, dek 
a přikrývek (obyčejné, vatované, larisy), 
● hraček a školních potřeb, novin, časopisů a knih,
● nepoškozené obuvi (dámské, pánské, dětské)
● kabelek, tašek, batohů a peněženek.

Věci prosíme přineste zabalené do krabic nebo igelitových pytlů, aby se 
transportem nepoškodily.
VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
Lyžařské boty, lyže, oděvy z umělých vláken (silon, nylon, dederon); led-
ničky, televize a počítače (nebezpečný odpad); nábytek, jízdní kola a dětské 
kočárky (transportem se znehodnotí).
 Děkujeme za Vaši pomoc. 
Bližší informace podá Farní úřad Jirkov: 474 659 460. Diakonie Broumov je nezisková 
humanitární organizace, která poskytuje materiální pomoc potřebným občanům u nás 
i v zahraničí a dává práci lidem, kteří jsou těžko umístitelní na trhu práce. Více na  
www.diakoniebroumov.org.

Balkony, které 

vykvetou do krásy, 

můžou soutěžit

V Jirkově nabízí městský úřad už 
druhé místo, kde lze barevně kopíro-
vat. Po knihovně v areálu Horník při-
byla nová kopírka v budově městského 
úřadu na náměstí Dr. Edv. Beneše. 

V přízemí v podatelně je možné
v úřední hodiny nechat udělat barevné 
kopie i oboustranné. V knihovně ve 
Vinařické ulici, kde je barevná kopírka 
už delší dobu, se oboustranně neko-
píruje. 

Kopírovat lze v pondělí a ve středu 
od 8 do 17 hodin, jinak od 8 do 13 
hodin. Úřady v Kadani a Klášterci 

možnost barevného kopírování veřej-
nosti zatím nenabízejí, chomutovský 
magistrát ano, ale je dražší.  

Ceny služby jsou v knihovně i na 
úřadě stejné: 
Černobíle A4: jednostranně 2 Kč, 
                   oboustranně 3 Kč. 

       A3:  jedna strana 3 Kč, 
                   oboustranně 6 Kč. 
Barevně  A4:  jednostranně 15 Kč,
                   oboustranně 28 Kč.
            A3   jednostranně 30 Kč, 
                   oboustranně 58 Kč.

Úřad nabízí barevné kopie

vebník má použít - a zvlášť v panelo-
vých domech - lehčený zdící materiál, 
zajistit si statické posouzení autorizo-
vanou osobou, potřebné revize (elek-
třina, plyn, voda) a odbornou likvidaci 
bouraného materiálu. 

Dále musí dostatečně a prokazatel-
ně o stavebních pracích informovat 
sousedy a práce realizovat v časech, 
kdy jsou sousedé relativně nejméně 
obtěžováni. 

Neodborná elektroinstalace nebo 
rozvod plynu bez potřebných revizí 
můžou způsobit obrovské škody na 
majetku, zdraví a životech, pokud 
dojde k výbuchu nebo požáru..

lidí, kteří bydlí v lokalitě: Vodojem, 
Zámecká cesta, ulice Jiráskova, Zátiší, 
Kludského 722-1347, Pionýrů 1698-
1706, Gen. Svobody 1713-1723 a osa-
da Jindřišská. Vzhledem ke kapacitě 
zasedací místnosti mají přístup pouze 
obyvatelé uvedeného okrsku. 

Debatu mají za sebou už obyvatelé 
tří okrsků (č. 7, 15, 16), o dalších se-
tkáních bude veřejnost informována. 
Případné dotazy budou zodpovězeny 
na e-mailových adresách bendova@
jirkov.cz nebo mp@jirkov.cz.  

Řádková inzerce pro soukromé 
osoby: 5 Kč za dvacet znaků včetně 
mezer, podnikatelé: 20 Kč za totéž. 

Plošná inzerce: 10 Kč za cm2. 

Za víno i pivo padaly pokuty. 
Podat alkohol mladistvým je trestu-
hodné, o tom se přesvědčili tři kluci. 
Jeden dostal tisícovku pokuty za to, 
že dával napít vína šestnáctileté dívce
a sedmnáctiletému hochovi. Pětistov-
ku musejí zaplatit dva šestnáctiletí, 
kteří už v půl deváté ráno dávali pivo 
o rok mladším spolužákům. 

Odpad se pálit nesmí. Nepořá-
dek z garáže pálili v Zaječické ulici 
jednadvacetiletý a devětatřicetiletý 
muž. Když na místo přijeli strážníci, 
museli oheň uhasit a každý zaplatil 
pokutu tisíc korun za přestupek proti 
veřejnému pořádku. 

Bezdomovci si oblíbili park v cen-
tru. Partičku opilých a obtěžujících 
lidí, která se usadila v parku Smeta-
novy sady, už strážníci dobře znají. 
Když je vykážou pryč, bezdomovci 
jsou za chvíli zpátky. Takovým pří-
padům může sociální odbor zastavit 
vyplácení sociální dávky v penězích, 
a přidělit jim potravenky, za které si 
nemůžou koupit alkohol. 

Neznámý vyhodil psa na parkoviš-
ti u Pennymarketu. Mladík nahlásil, 
že někdo vyhazuje z auta německého 
ohaře a ujíždí. Přivolaní strážníci psa 
dopravili do útulku. Mladíkovi se ale 
zřejmě čtyřnohého chudáka zželelo a 
zavolal strážníkům, že by si psa vzal. 

Připomínky vyslechli zástupci městské i státní policie. Zleva Radek Štejnar, npor. Martin Řehůřek, Marta Bendová. Foto ED 
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Na zámku začaly prohlídkyKULTURNÍ KALENDÁŘ
CENTRUM MĚSTA

Sobota 31. 5. Kludského ulice 
Pondělí 2. 6. Prezentace Základní umělec-

ké školy na náměstí Dr. Edv. Beneše 

ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK 

11. 5.-18. 5. Chovatelská přehlídka trofejí 
spárkaté zvěře (jeleni, srnci, daňci, mufl o-
ni). Tvorba malíře V. Nasvětila, fotografa 
R. Stacha a preparátora A. Hirsche.

Sobota 17. 5. 14 hodin Setkání obyvatel 
zaniklých obcí 

Pátek 30. 5. 10 hodin Divadelní hrádek
Sobota 24. 5. 14 hodin Jirkovská srdíčka, 

11. ročník přehlídky dětských sborů

MĚSTSKÁ GALERIE

15. 5.-15. 7. grafi ka a textilní koláže Mile-
ny Pilné, k životnímu jubileu.

8. 6.-17. 8. Obrazy a grafi ky Co se nevešlo 
do Špejcharu Herberta Kiszy, k životní-
mu jubileu.

 KULTURNÍ DŮM ZD. GLÜCKSELIGA

Sobota 17. 5. 20 hodin Májový ples s rau-
tem, hraje Flashdance. Vstup 190 Kč. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Pondělí 23. 6. Návštěva ve světě nevido-
mých - dopoledne ZŠ, poté veřejnost.

Úterý 24. 6. 9 hodin Pes - více než společ-
ník. Beseda pro ZŠ s předsedkyní Klubu 
držitelů vodicích psů 

LETIŠTĚ PESVICE

Sobota 14. 6. Vítání prázdnin 

STŘELNICE MAGNUM CLUB

Neděle 1. 6. 13 hodin Dětský den s Mag-
num clubem a Jirkovem 21. století v 
Krátké ulici. Opékání buřtů, muzika. 

Stálá nabídka

Dům dětí a mládeže - páteční keramická 
dílna pro dospělé od 16 hodin.

Městská knihovna - dopoledne rodičů
s ratolestmi, první středa v měsíci. Prv-
ní pondělí v měsíci setkání nevidomých
a slabozrakých 

Galerie Jirkov - do 29. 5. Moderní obrazy 
Sylvy Prchlíkové, Historické fotografi e 
Jirkova, Síň akad. malíře Jana Plívy 

Kulturní dům ZG - úterní cvičení s prv-
ky jógy 

Zámek Červený hrádek - výstava Naiv-
ních obrázků Ivy Hüttnerové, pohádko-
vých bytostí Vítězslavy Klimtové, Svět 
loutek rodiny Kopeckých, Kinetické a 
pohyblivé dřevořezby

Technické muzeum Jízdárna - historické 
motorky a kočáry, hasicí přístroje, koň-
ky a přilbice, řemeslné stroje, vojenství

Divadlo, písničky a letní kino, tak 
zatím vypadá plán Jirkovského kul-
turního léta. 

Před galerií v Kostelní ulici bude 
v sobotu 14. června od 18 hodin zpívat 
a hrát na kytaru legendární folkař Vla-
dimír Merta. Zpříjemní tak letní pod-
večer, pro příchozí budou připraveny 
lavičky k posezení. Vstupné se nepla-
tí, písničkář bude na ulici hrát všem,

Centrum Jirkova v létě ožije
i těm, kteří půjdou zrovna okolo. 

O měsíc později, 12. července, poba-
ví děti v Kostelní ulici Sváťovo divi-
dlo s loutkami. V srpnu bude u kostela 
sv. Jiljí promítat letní kino. Program 
Jirkovského kulturního léta se bude 
ještě rozšiřovat, aktuální informace 
budou na webu města a v informač-
ním centru. V červnu se přidají také  
sbory, které budou u galerie zpívat. 

Ulice Karla Kludského 
31. 5. 2008

KOSTELNÍ ULICE (pěší zóna, vstupné volné)
10:00–14:00 dětský den s DDM Paraplíčko
10:00 Divadlo VeTři – Jak se Kuba ženil s husou,                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                  pohádka pro nejmenší 
12:00 Divadlo Z půdy – Honza a drak, 
          loutková pohádka
17:00 Komedianti na káře – Cirkus bude... možná,
         veselý divadelní večerníček i pro dospělé
20:00 Divadlo Mimotaurus – Hrozné příběhy, 
          krvavé balady z národního obrození
21:00 Divadlo Líšeň – Domovní requiem, 
          loutkový thriller o moderní společnosti
22:00 Divadlo Mimotaurus - Bohajeho!, 
          kejklířská komedie

RESTAURACE SHAMROCK (vstupné 80 Kč)
13:00 Fenris (Jirkov)  14:00 NaVoko (Jirkov)  15:30 Už jsme doma (Praha) 
17:00 Volant (Pardubice)  19:00 Bowwave (Karlovy Vary)

KINO JIRKOV (vstupné volné)
10:00–15:00 dokumentární fi lmy o Karlu Kludském a o Jirkově 

Stánek ASEKOL -  za donesený vysloužilý elektrospotřebič dárek

Komed ian t i , 
kejklíři i hu-
dební kapely 
vystoupí na le-
tošním hudebně-
d i v a d e l n í m 
festivalu Ulice 
Karla Kludské-
ho, který se koná 
v sobotu 31. května v Kostelní ulici. 
Program přiblížil jeden z organizáto-
rů radní Bedřich Fryč v následujícím 
rozhovoru. Přesné časy jednotlivých 
představení jsou uvedené na plakátu 
na této straně. 

Co by si podle Vás naši čtenáři
a čtenářky neměli nechat ujít?

Každá věková skupina si najde to 
své. Dopoledne začne pohádkou diva-
dla VeTři a souběžně dětským dnem, 
na který připravuje Dům dětí a mlá-
deže zábavné soutěže o ceny. Rodi-

če s kočárky bych poslal na Divadlo 
z půdy, kde také nebudou chybět sou-
těže pro děti. Malé i velké zveme na 
vtipné odpolední představení Komedi-
anti na káře. Dva žongléři předvedou 
artistická čísla. 

A večer bude zase ohnivá šou?
Ano, také. Z večerního pásma dopo-

ručuji Divadlo Líšeň z Brna. Hráli tu 
už před lety indickou stínohru, a slyšel 
jsem na ně jen chválu, lidé se od začát-
ku do konce představení smáli. Jejich 
loutkový thriller je vtipný, inteligentní 
a po výtvarné stránce perfektně pro-
myšlený. Za toto představení získali 
ceny na různých festivalech.

V restauraci Shamrock u auto-
busového nádraží budou koncerty. 
Jaké bude vstupné?

Kapely budou hrát od 14 do 21 ho-
din, a na celou tu dobu je vstupné osm-
desát korun. Jinak program v Kostelní 

ulici bude pro všechny zdarma.
Místní kapely mnozí znají, ale co 

ostatní pozvané kapely?
Nejznámější je asi populární hipho-

pová skupina Bowwave z Karlových 
Varů, její hit Boreczech zná určitě kaž-
dý puberťák. Starší znají alternativní 
rock teplické kapely Už jsme doma, 
která slaví úspěchy i na zahraničních 
turné. A pardubický Volant, to je pun-
ková parta. Každá skupina bude hrát 
hodinu a půl. 

Doprovodný program bude probí-
hat i v kině u náměstí. Co se bude 
promítat?

Dokumenty o Jirkově, především 
Příběh jedné maringotky. Je to fi lm 
o maringotce, která stávala u domu ve 
Vinařicích nad Jirkovem, kde majitel 
cirkusu Karel Kludský dožil. Na jeho 
památku vlastně festival pořádáme. 
Vstup na promítání bude volný.

Festival Ulice: Budou loutky, thriller i artisté

Rozhovor 

Po druhé světové válce fungovalo 
na zámku Červený hrádek hornické 
učiliště. Bohužel zatím se Jirkovu ne-
podařilo zjistit o moc víc. Město proto 
oslovuje veřejnost, protože chce krát-
ký úsek historie svého zámku blíže 
zmapovat, popřípadě pak připomínat 
formou výstavy nebo kulturní akce. 

Po pátrání v Oblastním muzeu 
v Chomutově jsou k dispozici jen 
kusé útržky, město shání informace 

Výzva pamětníkům: Město 

pátrá po bílém místě v historii
v Mostě mezi historiky, na báňském 
úřadě i mezi těžebními společnostmi. 
Na základě zveřejněné výzvy v deníku 
se už ozvala jedna pamětnice z Mostu 
a poskytla základní údaje včetně zají-
mavých dopisů i fotografi í. 

Základní informace je, že mezi lety 
1945 a 1967 bylo na zámku hornické 
učiliště, internát a učňovské středisko 
Chemických závodů v Záluží u Mos-
tu. 

Hity Nad stádem koní, František Dob-
rota či Tata zaznějí v září na náměstí 
Dr. Edv. Beneše. Slavná ostravská sku-
pina Buty vystoupí na závěr Jirkovské 
hornické pouti, 13. září ve 20 hodin. 
Podle technických parametrů půjde
o šou, jaká ještě v Jirkově nebyla. 

Jirkovská hornická pouť proběhne ve 
staročeském duchu, nebude chybět de-
chovka, písničkáři i kolotoč a předání 
Ceny Jirky. Vstup bude zadarmo i na 
večerní koncert. 

Na náměstí budou 

v září hrát Buty

Kulturní sezona v Jirkově začala. V jízdárně pod zámkem Červený hrádek jsou k vidění historické motorky a kočáry. Na 

snímku ukazuje průvodce Michal Kolesár téměř sto let starou motorku značky Wanderer s výkonem celých 2,5 koně. 

V jízdárně jsou ale k vidění po celou sezonu i starší kousky - půlkoňový Daimler z roku 1885 či dětský kočárek z roku 

1800. Výstavní exponáty zapůjčily Červenému hrádku německé partnerské zámky. „Aby se obyvatelé našich zemí nesetká-

vali jen v supermarketech a u čerpacích stanic,“ komentovala spolupráci Hana Procházková, ředitelka KVIZu, který zámek 

spravuje. Foto Eva Dušková
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Dům dětí a mládeže Jirkov (DDM) je 
příspěvkovou organizací s právní sub-
jektivitou, kterou zřídilo město Jirkov 
od 1. 1. 1996. 

DDM Paraplíčko je jednou z hlavních 
organizací ve městě, které poskytují jir-
kovským dětem, mládeži i dospělým 
zájmové aktivity pro volný čas. 

Dominantní činností DDM jsou pra-
videlné zájmové kroužky. Ve 37 zá-
jmových útvarech tráví svůj volný čas 

Dům dětí a mládeže Jirkov, ul. Gen.

Svobody 1691, 431 11 Jirkov

 tel. 474 658 313, mob. 777 240 854, 777 659 886

 www.ddmparaplicko.cz, email: 

reditelka@ddmparaplicko.cz

Angličtina se v Paraplíčku vyučuje ve třech úrovních pokročilosti: začátečníci 
(předškoláci), pokročilí (mladší školáci), doučování (5.-6. třída). Začátečníci si 
osvojují jednoduchou slovní zásobu z vybraných tématických okruhů formou 
her, říkadel a písní. Pracují ve dvou skupinách, v pondělí od 15 a od 16 hodin. 
V obou skupinách je přihlášeno celkem 15 dětí.

Skupinu pokročilých navštěvují čtyři děti, které absolvovaly angličtinu začá-
tečníků v předešlém školním roce. Rozšiřují si slovní zásobu a pracují s jedno-
duchými texty. Přicházejí ve středu od 16 hodin.

Děti přicházejí do Paraplíčka do počítačové učebny, kde surfují po internetu, 
hrají online hry, síťové hry, vypracovávají si domácí úkoly či referáty.

Měsíčně navštíví počítačovou učebnu asi sto dětí. Kroužky jsou rozděleny 
na pokročilé a začátečníky, kteří se učí základní obsluhu počítače. Seznamují 
se se základními programy jako je malování, kalkulačka, MS word, MS excel. 
Děti se také učí pracovat s internetem, založit e-mailovou schránku, hrát online 
hry. Pokročilí jsou už více zasvěcováni do programů. Zkoušejí vyrobit leták, 
plakát, graf apod.

Děti z mateřských škol se učí základní obsluhu počítače a hrají výukové hry 
(naučí se písničky, procvičí si prostorovou orientaci a jednoduché počítání, oma-
lovánky, skládačky, hádanky, puzzle, pexeso atd.)

Herní turnaje se pořádají po celý školní rok, na vítěze čekají ceny v podobě po-
hárů. Soutěží se především ve strategických, závodních a sportovních hrách.

V Domě dětí a mládeže se věnují děti 
i hudebnímu oboru, hře na kytaru a na 
klávesové nástroje. Každý ročník končí 
závěrečnou akademií, na které děti za-
hrají svým rodičům, co se naučily. 

Devět dětí - začátečníci a pokročilí 
- hraje na klávesové nástroje. Začáteč-
níci se v prvních týdnech seznamují 
s nástrojem, učí se hrát pravou rukou. 
Začínají durovými stupnicemi s dodr-
žováním prstokladu. Učí se znát, co je 
akord, zvuk, tón, rytmika, ligatura. Poté 
připravují levou ruku, nejdříve jedno-
prstový doprovod, pak akordický. 

Pokročilejší děti zvládají durové stup-
nice, pokračují mollovými, čtou z no-
tové osnovy, učí se intervaly, dvojhma-
ty a hrají náročnější skladby. 

Na kytaru se učí v Paraplíčku v sou-
časné době čtyři děti, také začátečníci 
a pokročilí. Zpočátku se seznamují 
s nástrojem, učí se základní pojmy – 
hmat, akord, stupnice. Základem hry je 
kytaru dobře naladit, proto se děti učí 
ladit různými způsoby. 

Učí se hrát základní akordy a poté se 

Skupina má devět stálých členů, vy-
vinula se z hudebního kroužku Para-
plíčka. Jejím žánrem je alternativ folk 
rock.

Schází se pravidelně, reprezentu-
je DDM i město Jirkov. Koncertuje 
v klubech a na festivalech, Jirkováci 
si je poslechnou například na festiva-
lu Ulice Karla Kludského v restauraci 
Shamrock 31. května od 14 hodin.

Jejich písničky jsou k poslechu na 
webu www.navoko.wz.cz.

Dům dětí a mládeže žije i pohybem. 
Dívky cvičí aerobic, rodiče spolu
s dětmi, jiní hrají stolní tenis, mladší 
děti se věnují pohybovým hrám. 

Trampolínu, švihadla i míčky si uží-
vají děti, které chodí na pohybové hry 
vždy v pondělí od 16 hodin. Pohybové 
hry zahrnují chůzi, běh, skok, lezení, 
házení a chytání. Nechybí ani hry 
s náměty dopravní výchovy, orienta-
ce dětí v prostoru, koordinace pohybů, 
nácvik držení těla, taneční chůze. 

Pravidelně se tu využívá trampolína 

Pro děti předškolního věku funguje netradiční výtvarný kroužek Barvínek. Kaž-
dé pondělí se do Paraplíčka od 15 hodin schází na hodinu skupinka do patnácti 
dětí a vyrábějí výrobky z různých materiálů. Procvičují si tak zábavným způso-
bem jemnou motoriku. Na výtvarku chodí děti ve čtvrtek také od 15 hodin.

Celkem 34 dětí se v tomto kroužku dělí na mladší a starší. Zručné děti zpraco-
vávají hlínu pomocí válečkůa a šablon, mohou si vyrobit jakýkoliv výrobek dle 
své fantazie i na hrnčířském kruhu. Učí se také glazovat keramiku.

Den schůzek pro mladší je ve středa od 15 do 16 hodin, starší se scházejí ve 
čtvrtek od 16 do 18 hodin. Možnosti vyzkoušet si práci s keramickou hlínou 
v Paraplíčku využívají i školky a základní školky z Jirkova.

DDM zabezpečuje obsazení dvou letních táborových základen města Jirkova. 
Paraplíčko pořádá tři běhy v Dolním Radíkově u Jindřichova Hradce a jeden 
v Branově u Křivoklátu. Volná místa jsou ještě na turistickém táboře v Radíkově 
v červencovém termínu 12.-26. 7. a týdenní pobyt v srpnu s výukou anglického 
jazyka a cykloturistikou 2.-9. 8.

celkem 301 dětí. Kroužky vede pět 
interních pedagogů, tři externisté a dva 
dobrovolní pracovníci. 

Paraplíčko nabízí veřejnosti násle-
dující možnosti: zájmovou činnostech
v oboru výtvarném, hudebním, spor-
tovním, ve výpočetní technice, dále cizí 
jazyky, klub pro maminky na mateřské 
dovolené, internetovou hernu, stolní te-
nis, šipky či keramickou dílnu ve vol-
ných hodinách. Děti sem chodí také na 

doučování, vždy ve středu. 
DDM se chystá nabídnout dětem

 a mládeži ještě technické a přírodověd-
né kroužky, proto hledá vedoucí. 

Organizace také pořádá společenské 
a sportovní akce a výlety, naposledy to 
bylo Playbackshow či Pálení čaroděj-
nic na koupališti v Červeném Hrádku.
O prázdninách pracovníci Paraplíčka 
vyjíždějí s dětmi na tuzemské i zahra-
niční pobyty a tábory. 

připravují na hru pravou rukou. Důleži-
té je zvládnout plynulé střídání akordů 
a spojení temp, seznamují se s rytmy, 
tlumením a přízvukem, střídáním sil-
ných a slabých úderů. 

Pokročilí se zdokonalují, učí se stup-

nice. Používá se tu takzvaný barré styl 
a různé typy vybrnkávání. Výuka je 
prokládána teorií. 

Vedoucí kroužku spolupracuje s ma-
teřskými školkami, kde přednáší o hu-
debních nástrojích.

a cvičební pomůcky jako je žíněnka, 
míče, malé barevné míčky, obruče, 
švihadla a další.

Začátečníci z kroužku stolního tenisu 
se učí základní pravidla a údery - po-
dání, forhand, backhand, smeč. Pokro-
čilí procvičují základní údery zaměře-
né především na dvouhru, zdokonalují 
své schopnosti a dovednosti.

Na aerobic chodí 23 děvčat, rozdě-
lených podle věku. Každé úterý od 15
a 16 hodin cvičí podle hudby, věnují 
se rytmice a gymnastickým prvkům.

Snímek z hodiny výuky hry na klávesové nástroje. 

Děti se učí hrát na kytaru a na klávesové nástroje

V Paraplíčku skáčou i na trampolíně

Kdo se stará o chod Paraplíčka?

Hrátky s hlínou jsou povoleny

Předškoláci navštěvují Barvínek

Na táborech je ještě volno

Na vedlejší fotografi i se čtenářům Jir-
kovských novin představuje personál 
DDM. 

První řada zleva: Pedagožka volného 
času Iveta Medunová má na starosti hu-
dební obor a pohybové hry. Školnice Da-
nuše Kolářová. Pedagožka volného času 
Monika Szegenyová se věnuje výtvarné-
mu oboru a aerobicu. O úklid se stará 
Věra Pauliová. Vedle ní stojí pedagožka 
Marcela Kořínková, která vyučuje ang-

ličtinu a vede cvičení maminek s dětmi, za ní stojí ředitelka DDM Zdeňka Bo-
lomská. Ve druhé řadě je ekonomka Miroslava Pešlová, výtvarnice Danuše Lísová
a pedagog Tomáš Vohnout, u něhož děti navštěvují počítače a hrají stolní tenis 

Na počítačích se učí už předškoláci

Anglická slovíčka procvičují ve středu Z kroužku 

vyrostla kapela

NOVINKY NA PŘÍŠTÍ ŠKOLNÍ ROK

Příští školní rok nabídne Dům dětí a mládeže nový kroužek Květinka, 
kde se bude učit aranžování květin. Dále se bude otvírat dívčí klub EWA  
zaměřený na módu a zdravý životní styl, kroužek se zájmovou činností pro 
děti s postižením sluchu a řeči, turistický kroužek, cyklokroužek a sportovní 
přípravka. Cena za celoroční zájmovou činnost bude 700 korun za zájmový 
útvar. Pro účastníky více kroužků jsou připraveny slevy. 

Letošní pálení čarodějnic se odehrálo na koupališti v Červeném Hrádku. 
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Ve sladké republikové soutěži 
jirkovské děti bodovaly

Pěvecký sbor natáčela francouzská televize

Znáte osobnost z Jirkova, 
která si zaslouží Cenu Jirky?
Posílejte jméno a důvod na: 
bedrich.fryc@seznam.cz. 

Cena Jirky se bude udělovat 
v září na Jirkovské hornické 

pouti. Loni ji dostal Jiří 
Fencka za dlouhodobou 

charitativní činnost. 

Správná odpověď na soutěžní otázku, v níž se tipovala fi lmová hláška, je 
c) S tebou mě baví svět. 

Vítězkou fi lmové soutěže je Martina Pokorná, která dostane dva lístky do 
kina na jakýkoliv fi lm dle svého výběru. 

Jirkovští pionýři pořádají letos
v létě tradiční tábory ve svém rekre-
ačním středisku v Zásadě u Kadaně
a v Rumunsku. 

Termín pro Zásadu je od 12. do 26. 
července. Cena 2 400 Kč, pro členy
 2 300 Kč. Tábor v Rumunsku se koná 
od 2. do 12. srpna. Cena je 4 100 Kč
a pro členy 3 900 Kč. Přihlášky na tel. 
číslech 777 793 683, 739 448 125.

Podle nového školního vzdělávacího programu základní škol se učí děti cizí 
jazyk od 3. ročníku a v 7. ročníku si žáci vybírají další cizí jazyk.

Žáci 9. tříd na Základní škole v Nerudově ulici se rozhodli, že mladším spolu-
žákům rozhodování usnadní. Připravili si dramatizaci pohádky Červená Karkulka 
v němčině a poté v angličtině. Představení bylo simultánně překládáno. Žáci si 
vyrobili kulisy a kostýmy v hodinách výtvarné výchovy a dialogy upřesňovali 
v hodinách německé a anglické konverzace. 

Všichni se dobře bavili. Deváťáci svým divákům slíbili, že představení nebylo 
poslední.                             Mgr. Jana Bubeníková a Mgr. Hana Plicková

 Ženský komorní sbor (ŽKS) Jirkov 
reprezentoval město na mezinárodním 
festivalu sborového zpěvu ve Francii 
v městečku Gerzat. Dalšími účastníky 
byly francouzské sbory, smíšený sbor 
z Portugalska  a mužský sbor Němec-
ka. V průběhu festivalu ŽKS vystoupil 
pod vedením Šárky Navarové a Mag-
dy Martincové a podílel se na závě-
rečném koncertu. 

Festival byl nesoutěžní, jeho snahou 
bylo a je přibližovat posluchačům 
rozmanitost evropského sborového 
zpěvu, různost přístupu zpracování. 
Proto měli zájemci možnost pracovat 
v hudebních ateliérech a bylo velmi 

zajímavé seznámit se s tradičním 
francouzským zpěvem daného depar-
tementu a jako protipól zase například 
s jazz vocalovým zpěvem. 
Česká sborová tvorba měla u pub-

lika ohlas, zejména u skladeb Zdeň-
ka Lukáše, Václava Trojana, Otmara 
Máchy či u úprav lidových písní. Obě 
dirigentky navíc získaly zvláštní oce-
nění města Gerzat a jirkovský sbor 
byl vybrán pro natáčení francouzské 
televize T3.  

Tento projekt získal podporu měs-
ta Jirkova, podstatnou část výdajů si 
hradil sbor. Poděkování patří městu 
Jirkovu a společnostem Becherovka 

a Preciosa, jejichž výrobky sbor pre-
zentoval.

ŽKS má za sebou také koncertní 
zájezd do Slovinska na pozvání žen-
ského sboru ze Šentjuru pri Celju, kde 
vystupoval na mších a koncertech. 
Největší úspěch u posluchačů měly 
obě provedení Ave Maria, Lukášovo 
Pater noster, České pastorely Václa-
va Trojana, spirituály v úpravě čes-
kých skladatelů, Jenkinsův Adiemus 
a skladby ve slovinštině. 

Slovinští příznivci jirkovského sbo-
ru dokonce přijeli na vystoupení i ze 
vzdálené Lublaně, Vojniku, Celje či 
Laška.                   (Hana Kultová)

Na VIII. ročníku festivalu duchovní 
hudby v sobotu 24. května v Mostě 
vystoupí také Komorní smíšený sbor 
Ventilky a Ženský komorní sbor z Jir-
kova. Koncert pro veřejnost je od 15 
hodin v děkanském kostele Nanebe-
vzetí Panny Marie v Mostě. Součástí 
bude malý varhanní koncert.      (hk)

ROOSEVELTOVA 704, WWW.KINOJIRKOV.NAINTERNETU.CZ TEL.: 474 680 337

PROGRAM KINA

Pátek 16. 5. 17.30 a 19.45 
Pokání - romantický V. Británie, 59 Kč
Sobota 17. 5. 15.30 a 17.30 
Kronika rodu Spidewicků - fantasy USA, 
59 Kč
Čtvrtek 22. 5. 17.30 a 19.30 
Kouzelná romance - komedie USA, 59 Kč
Pátek 23. 5. 17.30 a 19.30
10.000 př. n. l. - dobrodr. USA, 65 Kč
Sobota 24. 5. 17.30 a 19.45
Venkovský učitel - příběh ČR, 65 Kč
Čtvrtek 29. 5. 17.30 a 19.45
Láska za časů cholery - romantický USA, 
59 Kč
Pátek 30. 5. 17.30 a 19.45 
Noc v muzeu - dobrodr. komedie USA, 59 
Kč
Sobota 31. 5. 10–15 hodin
Jirkov v archivních fi lmech - dokumentární 
pásmo, 0 Kč
Sobota 31. 5. 17.30 a 19.30 
Bobule aneb nevinně o víně - komedie ČR, 
65 Kč
Čtvrtek 5. 6. 17.30 a 19.45 
Tajemství prstenu - válečný V. Brit., 59 Kč
Pátek 6. 6. 17.30 a 19.30 
27 šatů - romant. komedie USA, 59  Kč
Sobota 7. 6. 15.30 a 17.30 

Lovci draků - animovaný Francie, 65 Kč
Čtvrtek 12. 6. 17.30 a 19.30 
Karamazovi - drama ČR, 59 Kč
Pátek 13. 6. 17.30 a 19.45
O rodičích a dětech komedie ČR, 65 Kč
Sobota 14. 6. 17.30 a 19.45
Hvězdný prach - fantasy V. Brit., 59 Kč
Čtvrtek 19. 6. 17.30 a 19.45 
Iron Man - akční USA, 59 Kč
Pátek 20. 6. 17.30 a 19.45 
Bláznovo zlato - komedie USA, 65 Kč
Sobota 21. 6. 17.30 a 19.30
Kuličky - komedie ČR, 59 Kč
Neděle 22. 6. 15.30 a 17.30
Šarlotina pavučina - rodin. USA, 29 Kč

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ
Neděle 18. 5. 15 hodin
Broučkova rodina I. - pásmo ČR, 29 Kč
Neděle 25. 5. 15 hodin
Kytice pohádek III. - pásmo ČR, 29 Kč
Neděle 1. 6. 15 hodin
Alvin a Chipmunkové - animovaný USA, 
39 Kč
Neděle 8. 6. 15 hodin 
Krakonoš a pytlák - pásmo ČR, 29 Kč 
Neděle 15. 6. 15 a 17 hodin 
Nejkrásnější hádanka - pohád. ČR, 39 Kč

Šestnáct batikovaných modelů představil výtvarný obor Základní umělecké ško-

ly Jirkov na Módní show VI. Přípravy ve spolupráci s tanečním oborem a or-

chestrem Red Dwarf Band trvaly celý rok. Na snímku výtvarnice jako modelky. 

Foto/text ZUŠ, iš

Šikulky předvedly své modely

Sbory vystoupí v 

mosteckém kostele

Pionýři pořádají tábory

Jirkovská paleta je výtvarná soutěž 
pro děti a mládež z celé České repub-
liky, kterou pořádá jirkovská základní 
umělecká škola (ZUŠ) každý rok. Sou-
visí s ní také výstava, kterou si může 
veřejnost prohlédnout do 10. června
v budově ZUŠ v Chomutovské ulici. 

Letošní již šestnáctý ročník měl téma 
Cukrárny a kavárny, a tak se kromě 
obrázků se sladkou tematikou sešla 
před porotou i spousta dortů, pohárů, 
lízátek, nanuků a jiných nápaditých 
výtvarných objektů. 

Úspěch měly výrobky jirkovských 
dětí. V kategorii základních umělec-
kých škol se umístilo několik prací 
- ve věkové kategorii od 7 do 11 let 
byla druhá osmiletá Linda Roncová 
s obrázkem Růžový vrch, v kategorii 
od 12 do 15 let byly dvě kolektivní 
práce. Na prvním místě Dort s jaho-
dou, (Barbora Vošahlíková, Kateřina 

Hamouzová, Natálie Ulčová a Lucie 
Svobodová), a na třetím místě objekt 
Cukrářka (Pavlína Procházková, Kate-
řina Černá, Daniela Trubačová a Linda 
Burianová). 

V kategorii 2. stupně základních škol 
uspěla na třetím místě Barbora Brab-
cová (3. ZŠ Chomutov), která je rov-
něž žákyní ZUŠ Jirkov. Čestné uznání 
získal také Jiří Šebek z jirkovské ZUŠ 
za plakát na Jirkovskou paletu.

Porota hodnotila 510 plošných
i prostorových prací dětí od 5 let až 
do kategorie dospělých. Složení porot-
ců: ředitel Základní umělecké školy v 
Mostě Josef Zedník, litvínovská vý-
tvarnice Sylva Prchlíková chomutov-
ská výtvarnice Marie Svobodová, vý-
tvarní pedagogové Jaroslav Cinybulk 
a Anna Hrodková a výtvarník Josef 
Švancar „Šporgy“. 

Letošního ročníku se nepřímo zú-
častnila i ředitelka pořádající jirkov-
ské lidušky Milena Sailerová, když 
pro porotce upekla dort v podobě 
kloboučku a naladila tak porotu ke 
sladkému hodnocení.

Ocenění kromě obvyklých cen obdr-
želi i sladkou marcipánovou odměnu. 
Výstava Jirkovská paleta s tématem 
Cukrárny a kavárny je přístupná do 
10. června v Galerii dětí ZUŠ Jirkov. 

                 Mgr. Šárka Bečvářová

Na hřbitově se připomnělo 

výročí konce války 

Státní svátek Den vítězství uctili Jirkovští - město Jirkov, Obec legionářská Jirkov 

a Český svaz bojovníků za svobodu - u pomníku rudoarmějců památku padlých 

vojáků Rudé armády na místním hřbitově. Na snímku pronáší slavnostní řeč Da-

nuše Kolářová, zástupkyně Obce legionářské, vedle ní starosta Radek Štejnar. 

Foto MěÚ Jirkov

Školáci sledovali Karkulku v angličtině i němčině

Ukliďme svět!
Volnočasové centrum pořádá úklid řeky Bíliny. Dobrovolníci mají občerst-

vení zajištěno. Sraz v 9 hodin u sauny v neděli 15. června. Bližší informace 
na telefonním čísle 737 245 393. 
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Volejbal

turnaje VK Ervěnice, antukový volejbalový areál pod benzínou OMV
3. května - otevřený turnaj 4+2 (v družstvu musí být minimálně 2 ženy)
24. května - turnaj starších žákyň (ročník 1. 9. 1993) O pohár Josefa Kozlera 
31.května - juniorky (1. 9. 1988) + junioři (1. 1. 1988), společný turnaj, každá 

kategorie hraje samostatně, výsledky se poté sčítají za obě kategorie
14. června - turnaj kadetek (1. 9. 1990)
21. června - mladší žákyně (1. 9. 1995)                                           (hl) 

Fotbal

I.A třída
17. května - Slovan Jirkov - SK Černčice, 14 hodin
24. května - VČSA Ervěnice - AFK LoKo Chomutov B, 17hodin
31. května - VČSA Ervěnice - 1. FC Spořice, 17 hodin
              - Slovan Jirkov  - Sokol Březno, 14 hodin
14. června - VČSA Ervěnice - SK Kopisty, 17 hodin
21. června - Slovan Jirkov - TJ Tuchořice, 14 hodin

OKRESNÍ PŘEBOR
24. května - 1. SK Jirkov - Jiskra Kovářská, 17 hodin
              - Kyjice - H. V. Vrskmaň, 17 hodin
7. června - 1. SK Jirkov - FC Spořice, 14,30
             - Kyjice - Rašovice, 14,30
21. června - 1. SK Jirkov - Sokol Místo, 17 hodin
             - Kyjice - SK Málkov, 17 hodin

TŘETÍ LIGA ŽEN
15. června - FK Slovan Jirkov - FK Krupka, 16 hodin                       (lk)

Volejbaloví kadeti i kadetky 
zazářili, muži jsou ve druhé lize

Třetí fotbalovou ligu žen odstartova-
lo okresní derby mezi týmy Droužkovi 
a Slovanu Jirkov.

Na hřišti v Ervěnicích se hrál vyrov-
naný zápas, v němž se Jirkov dostal do 
vedení po proměněné penaltě Haspek-
lové. Vedení ale vydrželo pouze dvě 
minuty, poté srovnala droužkovická 
Huňadyová.

Úspěšná střelkyně Haspeklová po 
přestávce poslala svůj tým opět do 
vedení, ale to mu opět dlouho ne-
vydrželo. Hlavní slovo si totiž vzala 

Ženské fotbalové derby 
Slovanky prohrály

Pod záštitou Mostecké uhlené spo-
lečnosti se v jirkovském tenisovém 
areálu konal okresní přebor mladších 
žáků a žákyň. Toto sportovní klání se 
odehrálo zcela v režii mladých tenis-
tů domácího TK Jirkov, kteří vyhráli 
všechny dvouhry i čtyřhry.

V kategorii mladších žákyň porazila 
domácí Anežka Rossbachová klášte-
reckou Tocenaoureovou 2:0 na sety,
s touto hráčkou pak ve čtyřhře pora-
zily stejným výsledkem kláštereckou 
dvojici Procházková/Bučková.

Mezi mladšími žáky neměl konku-
renci jirkovský Josef Rindoš, jenž ve 
dvouhře smetl kadaňského Vágnera. 
Jirkovská dvojice Josef Rindoš/David 

Mladí tenisté váleli v přeboru
Volejbalový oddíl VK Ervěnice má 

za sebou úspěšnou sezonu. Tým mužů 
postoupil do druhé ligy mužů, což 
je třetí nejvyšší republiková soutěž,
a kadeti uspěli v kvalifi kaci o postup 
do extraligy, kadetky vyhrály krajský 
přebor a postoupily tak do první ligy, 
krajskými přeborníky se stali ervěničtí 
mladší žáci!

Muži neztratili jediný bod

V kvalifi kaci o postup do druhé ligy 
mužů mělo startovat pět celků - Ervě-
nice, Plzeň, Slaný, Netolice a Karlo-
vy Vary, protože se ale tým Slaného 

nedostavil k jednomu utkání, všechny 
jeho zápasy byly anulovány.

Ervěničtí volejbalisté si postupně 
poradili s Plzní 3:0, Netolicemi 3:1, 
Karlovými Vary 3:1 a kvalifi kaci tak 
vyhráli bez ztráty jediného bodu!

Kadeti postupují do extraligy

Ve čtyřčlenné kvalifi kační skupině
o postup do extraligy kadetů se er-
věničtí volejbalisté utkali se soupeři
z Plzně, Oseka a Sokolova. Porazili 
3:1 Sokolov i Osek a v posledním zá-
pase turnaje proti Plzni stačilo získat 
jediný bod. To se po prohře 2:3 poved-

lo a právě s plzeňskou Slavií si zajistili 
postup do kadetské extraligy.

Kadetky vyhrály na kraji

Družstvo kadetek VK Ervěnice vy-
hrálo letošní ročník krajského přeboru, 
čímž si zajistilo postup do první ligy 
kadetek.

Mladší žáky nikdo neporazil

V krajském přeboru mladších žáků 
neměli ervěničtí mladíci konkurenci 
a soutěží prošli bez jediné porážky! Zá-
sluhu mají Brejška, Jedlička, Schück, 
Huňady a Kousal.                   (hl)

Při pohledu na tabulku fotbalové 
1. A třídy se příznivcům jirkovského 
fotbalu určitě nedělá dobře. Po deva-
tenáctém kole této soutěže je tým TJ 
VČSA Ervěnice na jedenácté příčce.
a jirkovský Slovan je po matných vý-
konech až třináctý, předposlední.

Ervěničtí mají nevyrovnané výsled-
ky. Doma dokáží porazit silné Březno, 
ale v dalším domácím utkání utrží pě-
tibrankový debakl s Dobroměřicemi.

Fotbalisté Slovanu Jirkov nastou-
pili do jarní odvetné části 1. A třídy
 s hodně oslabeným kádrem i změ-
nou v realizačním týmu. Na hřišti to 
pak bylo hodně znát. Jirkovští budou 

Družstvo kadetek VK Ervěnice, vzadu zleva: trenér Hlinovský Z., Merglová J., Chrpová B., Průšová M., Vintrlíková A., Kůr-

ková K., Kousalová Š., vepředu Juščáková E., Slusarčíková A., chybí Pomejová K. Foto VK Ervěnice

Fotbalisté musejí zabrat

kanonýrka Huňadyová, která nejprve
z trestného kopu vyrovnala a těsně 
před koncem utkání přesnou hlavič-
kou zajistila Droužkovicím vítězství.

Slavoj Droužkovice – Slovan Jir-
kov 3:2 (1:1). Branky: Huňadyová 
3 – Haspeklová 2. Sestava Jirkova: 
Hausdorfová – Farářová, Němcová, 
Mon. Plochá, Mar. Plochá, Myslíko-
vá, Kalužíková, Novotná, Veselá, Has-
peklová, Majerová. Střídaly: Vorder-
winklerová, Matoušová, Lenkviková, 
Cestrová. Trenér: Delinčák.

Richter si pak stejně hravě poradila ve 
čtyhře s kadaňskou dvojicí Macháček 
/Šimek.

muset pořádně zabrat, aby se vyhnuli 
sestupovým starostem.

V rámci sedmnáctého kola se oba 
jirkovské celky střetly v městském 
derby na hřišti Slovanu a oba týmy 
si rozdělily po bodu za bezbrankovou 
remízu.

Absolutně posledním týmem 1. A 
třídy je tým Černic, který na před-
poslední Slovan ztrácí sedm bodů, 
druhý sestupující s největší pravděpo-
dobností vzejde z trojice 11. Ervěnice 
(19 bodů), 12. Domoušice (14) a 13. 
Jirkov (12). Do konce soutěže chybí 
ještě sedm kol a ve hře je tedy ještě 
dost bodů.

Slovan Jirkov naposledy doma prohrál s týmem Kopist 1:2. Foto archiv redakce

Městský spolek Brand-Erbisdorfu 
zve již podesáté přátele historických 
vozidel do horského města Brand-
Erbisdorf. Program zakončí kulturní 
akce. Jídlo a pití je zajištěno.

Začátek je v sobotu 14. června cca 
v 9 hodin, konec organizátoři před-
pokládají v neděli 15. června kolem 
17 hodiny.

Poplatek je pro první vozidlo 10 €, 
od druhého vozidla jednoho účastníka 
6 € (každý den malé občerstvení a je-
den nápoj na účastníka). Spolujezdec 
platí 5 €.

Pro účast je nutné vyplnit přihlášku, 
která je k dispozici v redakci Jirkov-
ských novin, a zaplatit poplatek. Po 
přijetí přihlášky a poplatku dostanou 
zájemci potvrzení, případně i potvrze-
ní ubytování a plán příjezdu. 

Němci zvou na sraz 

historických vozidel
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